

大家好，炒商品期货相信很多的网友都不是很明白，包括炒商品期货风险也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于炒商品期货和炒商品期货风险的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [初学者该如何交易商品期货？](#)
2. [炒期货是什么意思，简单说](#)
3. [炒期货是什么意思](#)
4. [期货交易规则和操作办法](#)

初学者该如何交易商品期货？

初学者该如何交易商品期货？

首先，开个期货账户这是进行实战交易的前提，找到正规的期货公司开立就可以了，不多强调。

其次，了解一下期货交易的细则、专业术语、风险等，风险来说的话期货相对还是较高一些，这个一定得重视，尤其是那些可能因为操作不当而导致的风险。

再者，如果可以的话，先进行一段时间的模拟交易，上面说到的交易细则，比如开仓、平仓、多空单、止盈止损等。在此前没有进行过类似交易的情况下，还是有必要通过模拟来熟悉一下的，这也是最容易造成不必要损失的地方。

第四，在熟悉了基本操作之后，便可以开始做实盘了，同样的，前期还是要轻仓为主，注意是轻仓，是根据总资金的仓位来，而不是金额的大小。如果想要控制好风险，需要从仓位和预设止损两方面来进行把控，那么，问题是你选择细水长流，还是尽快暴富？

笔者认为，其实这里的初学者还可以分为无相关投资经验和有股票等投资经验来看，有经验自然是好事，但就怕由股转期是有被误导。

总之，要做好一项投资，学习的过程是漫长的，如果不只是就去搏一把，那么，还是要学会让自己保留财力，当资金成熟稳当了之后才能配得起梦想的实现。

最后提醒广大投资者，股市投资有风险，操作需谨慎！支持的朋友可以动一动发财的小手点赞关注，评论区交流！

炒期货是什么意思，简单说

炒期货是指交易期货，期货是一种合约形式交易的东西，交易的对象是以买卖合同为主，分为商品期货和股票期货，但国内没有股票期货。炒期货需要开通期货账户，可以在网上或期货公司开户，准备好身份证、银行卡即可。炒期货类似于炒股，但不同之处在于期货是对未来交易商品的买卖，可以做空，也就是买卖合同，而不是买进股票才能卖出手中的东西。

炒期货是什么意思

买卖商品远期合约

期货价格一直都是波动，买卖期货价格的预期，如果预测准确，你就获取收益，反之则是亏损，炒期货是金融衍生品！

期货交易规则 and 操作方法

一、交易规则

1.双向交易

期货属于双向交易品种，有做空机制。价格上涨时，做多赚钱，做空亏钱;价格下跌时，做空赚钱，做多亏钱。也就是说，当价格下跌时，我们也有赚钱的机会，这点是股票不能比的。因而期市牛市熊市的概念不是很强，只要你能够把握住方向，赚到钱，对你而言每天都是牛市。

2.杠杆交易

期货市场交易无需支付全额资金，只需支付部分的保证金即可获得交易的机会，这就是通常所说的杠杆交易。举个例子，假如某品种交易需要支付10%的保证金，则杠杆为10倍，即你的利润和风险放大了10倍;若需支付20%的保证金，则杠杆为5倍，即你的利润和风险放大了5倍。

因为任何成熟的市场赚钱的都是少数，期市也不例外，而加杠杆之后，亏损是成倍地放大，因而会有“期货比股票风险很大”这一说法。打铁还需自身硬，如果你实战经验丰富，期货市场可以考虑，否则建议先学习或者进行模拟盘练习。

3.T+0交易

期货是T+0交易，即可以随时平仓，当日买进，可当日卖出。这有利于把握利润和控制风险，不利之处在于容易导致短线投机过度，如果不能很好地控制风险，本金亏损会很快。因而，期市对于交易纪律的要求更高，没有明确的交易计划和纪律，极容易短期内大亏。

4.负和市场

期货市场本身并不创造利润，但是有人在里面赚钱，有人在里面亏钱，每一笔交易还有手续费，这是典型的负和博弈的游戏规则。通俗一点，如果你在期货市场赚了钱，那一定是别人亏的，同理，如果你亏了钱，一定是被别人赚了。据统计，无论是账户数量还是资金量，盈利方远远小于亏损方。

二、操作技巧

1.风控第一

之所以将风险控制放在第一位，因为期货是杠杆交易，如果不注重控制风险，亏损一次就足以让你元气大伤。做单严格带好止损止盈，在利润有把握的情况下，可以移动止损止盈来扩大利润，切勿扛单。此外，期货尽量轻仓操作，无论何时，杜绝满仓。再者，尽量不要持仓过夜，持仓过夜意味着你必须承受隔夜的风险，所谓夜长梦多，谁也料不准一夜之后，你的账户会是怎样。

2.杜绝频繁交易

期货是T+0交易，日内可以无限次交易，很多新手朋友极容易频繁操作。亏钱的时候，急着回本，不断加码，结果越亏越多。赚钱的时候，贪心不足，信心膨胀，结果回吐浮盈不说，还搭上亏损本金。

3.顺势而为的原则

多头行情中，顺势做多，而不是看到涨多了就去抓空;空头行情中，顺势做空，而不是看到跌多了就去抄底。逆势操作的结果，就是不断地止损甚至爆仓。

4.交易计划和纪律

炒股需要计划和纪律，炒期货更需要。期货的利润很大，风险也很大。没有严格的交易计划和纪律，率性而为，很难在期市生存。

5.坚持复盘与学习

赚钱有方法，亏钱有原因。每天收盘后，一定要花时间对当日的行情以及自己的交易进行总结和反思，总结原因，然后不断学习。

关于炒商品期货到此分享完毕，希望能帮助到您。